INGENIERIA METABOLICA Y FERMENTACION

Ejemplo
Ejemplo de Agitación y Aireación

Se tiene un fermentador de 30 m3, equipado con 1 set de turbinas de paletas planas y 4 baffles. La geometría del fermentador es:

HL = DT


HL : Altura del líquido en el tanque

Di  = 1/3* DT 


DT : Diámetro del tanque





Di :  Diámetro del agitador

Las características del caldo de cultivo son una densidad de 1200 kg/m3 y una viscosidad de 0.02 kg/m sec.

La velocidad de aireación es de  0.16 vvm. Si la potencia entregada al  sistema gasificado (Pg) es de 80.84 kgf m/s y se supone que el fermentador opera bajo régimen turbulento.

a) Determine la velocidad máxima de agitación a la cual se puede encontrar sometida el  fermentador
b) Demuestre el supuesto que el fermentador opera bajo régimen turbulento.
Utilice la aproximación de  Michel  que relaciona la Potencia para un sistema gasificado (Pg)  y otro sin gasificar (P) para diferentes condiciones de operación
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Donde Pg  y P se expresa en [kgf/ m s]


n en [rps]  (Velocidad de agitación)


Di en [m]


F en [m3/s] (Flujo de aire)

Desprecie las diferencias en configuraciones y pérdidas de energía en el sistema.
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